
∆ιασυστηµατικό µεταφυτρωτικό ζιζανιοκτόνο για την 
καταπολέµηση ετήσιων πλατύφυλλων ζιζανίων στον 
αραβόσιτο.

Dicamba (Ντικάµπα) 48%
Πυκνό διάλυµα

Κάτοχος της Άδειας:
Gharda Chemicals Europe Limited
Core B, Block 71, The Plaza
Park West, Dublin 12, Ιρλανδία

Υπεύθυνος για την τελική διάθεση στην αγορά:
ΑDAMA ΕΛΛΑΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.
ΛΥΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗ ΓΕΩΡΓΙΑ
Λεωφ. Κηφισίας 44, Κτήριο Γ, 15125 Μαρούσι
Τηλ.: 2111205555, Φαξ: 2111205559

Tοξικό για τους υδρόβιους οργανισµούς, µε 
µακροχρόνιες επιπτώσεις.

ΦΥΛΑΣΣΕΤΑΙ ΚΛΕΙ∆ΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΜΑΚΡΥΑ ΑΠΟ 
ΠΑΙ∆ΙA

Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε όταν χρησιµο- 
ποιείτε αυτό το προϊόν.
Φοράτε γάντια κατά την ανάµειξη/φόρτωση 
και την εφαρµογή.

∆ιάθεση περιεχοµένου/περιέκτη σύµφωνα µε την εθνική νοµοθεσία.

Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση του προϊόντος και της συσκευα- 
σίας:
Οι φιάλες και τα δοχεία ξεπλένονται υπό πίεση µε κατάλληλο µηχανισµό 
ή γίνεται τριπλό ξέπλυµα (τα νερά του ξεπλύµατος ρίχνονται στο ψεκα- 
στικό δοχείο) και στη συνέχεια, αφού καταστραφούν προηγουµένως µε 
τρύπηµα, για τη διασφάλιση της µη περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται 
σε σηµεία συλλογής για ανάκτηση ενέργειας.

Μην ρυπαίνετε το νερό µε το προϊόν η τη συσκευασία του.
Να µην πλένετε τον εξοπλισµό εφαρµογής κοντά σε επιφανειακά ύδατα.
Για να προστατέψετε τα φυτά µη στόχους να αφήσετε µιαν αψέκαστη 
ζώνη 5 µέτρων από µη γεωργική γη.

Για να αποφύγετε τους κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το πε- 
ριβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης.

Πρώτες Βοήθειες - Αντίδοτο:
Σε περίπτωση επαφής µε τα µάτια, ξεπλύνετέ προσεκτικά µε νερό για 
αρκετά λεπτά. Εάν υπάρχουν φακοί επαφής, αφαιρέστε τους, εφόσον 
είναι εύκολο. Εάν δεν υποχωρεί ο οφθαλµικός ερεθισµός, καλέστε για- 
τρό.
Σε περίπτωση εισπνοής, µετακινήστε τον παθόντα σε καθαρό αέρα. 
Κρατήστε τον ζεστό και ξεκούραστο.
Σε περίπτωση επαφής µε το δέρµα, αφαιρέστε αµέσως όλα τα ρούχα 
που έχουν έρθει σε επαφή µε το προϊόν. Πλυθείτε καλά µε άφθονο νε- 
ρό και σαπούνι. Εάν ο δερµατικός ερεθισµός παραµένει, καλέστε γιατρό.
Σε περίπτωση κατάποσης, καλέστε αµέσως γιατρό (δείξτε την ετικέττα 
όπου είναι δυνατόν). Μην προκαλέσετε εµετό.
Αντίδοτο: ∆εν υπάρχει ειδικό αντίδοτο. Εφαρµόστε συµπτωµατι-
κή θεραπεία.
Τηλ. Κέντρου ∆ηλητηριάσεων: 2107793777

Προορίζεται µόνο για επαγγελµατίες 
χρήστες

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ: 600 K.EK.

Α.Α.∆.Α.: 70136/19.10.2015

ΕΓΓΥΗΜΕΝΗ ΣΥΝΘΕΣΗ:
Dicamba ...............................48% β/ο
Βοηθητικές ουσίες ..........58,41% β/β

Αριθµός Παρτίδας:

Ηµεροµηνία παραγωγής:
ΒΛΕΠΕ ΕΠΙ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ

Dimbo�

 480SL
ΝΤΙΜΠΟ: ∆ιασυστηµατικό µεταφυτρωτικό ζιζανιοκτόνο για την καταπολέµηση ετήσιων πλατύ- 
φυλλων ζιζανίων στον αραβόσιτο. Απορροφάται από τις ρίζες και τα φύλλα των ζιζανίων, µετα- 
φέρεται σε όλο το φυτό και συσσωρεύεται στα µέρη όπου υπάρχει υψηλός µεταβολικός 
ρυθµός.

ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ: Καθολικός ψεκασµός µε 25-30 λίτρα ψεκαστικού υγρού/στρέµµα. Χρησι- 
µοποιείτε µπεκ τύπου σκούπας και ψεκάστε µε πίεση µέχρι 3 ατµόσφαιρες.

ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΟΥ ΥΓΡΟΥ: Ανακινήστε τη φιάλη πριν τη χρήση. Γεµίστε το δο- 
χείο του ψεκαστικού µηχανήµατος µε νερό µέχρι τη µέση και προσθέστε την απαιτούµενη δόση 
του σκευάσµατος, αναδεύοντας. Συµπληρώνουµε µε το υπόλοιπο νερό αναδεύοντας συνεχώς.

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ:
Ξεπλύνετε το βυτίο και όλα τα εξαρτήµατα του ψεκαστικού µε νερό και απορρυπαντικό και στη 
συνέχεια ξεπλύνετε τρεις (3) φορές µε καθαρό νερό.

ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ-ΣΤΟΧΟΙ-∆ΟΣΕΙΣ-TPOΠΟΣ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ:
ΑΡΑΒΟΣΙΤΟΣ: Πλατύφυλλα ζιζάνια(*). ∆όση: 50-75 κ.εκ/στρέµµα. Εφαρµογή µεταφυτρωτικά, 
όταν ο αραβόσιτος έχει 2-6 πραγµατικά φύλλα.

Όγκος ψεκαστικού υγρού: 25-30 λίτρα/στρέµµα.

Μέγιστος αριθµός εφαρµογών/καλλιεργητική περίοδo: Μία (1) εφαρµογή.

Παρατηρήσεις:
*Καταπολεµούµενα ζιζάνια: Αγριοντοµατιά, Αγριοπιπεριά, ’γριο σινάπι, Αναρριχόµενο πολύ- 
γονο, Ασπράγκαθο, Ζωχός, Κίρσιο1, Λουβουδιά, Πολυκόµπι, Πορφυρό λάµιο, Τραχύ βλήτο, 
Artiplex sp.
1 Καταπολεµάται καλύτερα µε τη µεγαλύτερη δόση.
Ο ψεκασµός να γίνεται απουσία ανέµου. Αποφύγετε τη µεταφορά ψεκαστικού νέφους σε γειτο- 
νικές καλλιέργειες και ιδιαίτερα σε βαµβάκι, σόγια, τοµάτα, αγγούρι και µαρούλι.

ΕΙ∆ΙΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ, ΦΥΤΟΫΓΕΙΑΣ Ή ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΥΠΟ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΤΟ ΣΚΕΥΑ- 
ΣΜΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΘΕΙ Ή ΝΑ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΕΙ: Να µην εφαρµόζεται σε καλλιέργεια 
αραβοσίτου που προορίζεται για σποροπαραγωγή και σε γλυκό καλαµπόκι.

ΧΡΟΝΙΚΟ ∆ΙΑΣΤΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΚΑΙ ΣΠΟΡΑΣ Ή ΦΥΤΕΥΣΗΣ ΤΗΣ ΠΡΟ- 
ΣΤΑΤΕΥΟΜΕΝΗΣ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑΣ: Σε περίπτωση αποτυχίας της καλλιέργειας, µπορεί να σπαρεί 
µόνον αραβόσιτος µετά από όργωµα.

ΧΡΟΝΙΚΟ ∆ΙΑΣΤΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΚΑΙ ΣΠΟΡΑΣ Ή ΦΥΤΕΥΣΗΣ ΤΩΝ ΚΑΛΛΙ- 
ΕΡΓΕΙΩΝ ΠΟΥ ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ: Σε προγράµµατα αµειψισποράς, µετά τον αραβόσιτο, µπορεί να 
καλλιεργηθεί οποιαδήποτε καλλιέργεια το φθινόπωρο ή την επόµενη άνοιξη, µετά από όργω- 
µα.

ΧΡΟΝΙΚΟ ∆ΙΑΣΤΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ 
Ή ΤΩΝ ΖΩΩΝ ΣΤΗΝ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑ ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΕΧΕΙ ΕΦΑΡΜΟΣΘΕΙ ΤΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ:
Όταν έχει στεγνώσει το ψεκαστικό υγρό πάνω στα φυτά (24 ώρες).

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΠΡΙΝ ΤΗ ΣΥΓΚΟΜΙ∆Η: ∆εν ορίζεται. Καλύπτεται από το στάδιο ανάπτυ- 
ξης της καλλιέργειας κατά την εφαρµογή.

ΦΥΤΟΤΟΞΙΚΟΤΗΤΑ: ∆εν είναι φυτοτοξικό όταν εφαρµόζεται σύµφωνα µε τα αναγραφόµενα 
στην ετικέττα του προϊόντος. Μπορεί να προκαλέσει φυτοτοξικότητα σε ασβεστώδη εδάφη.

XΡΟΝΙΚΗ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ - ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ - ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΛΗΞΗΣ: 
Αποθηκεύεται στην αρχική σφραγισµένη συσκευασία του σε µέρος δροσερό και καλά 
αεριζόµενο, µακρυά από θερµότητα και ηλιακό φως. Σε αυτές τις συνθήκες παραµένει στα- 
θερό για δύο (2) χρόνια τουλάχιστον από την ηµεροµηνία παρασκευής του.0
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